

ANEXA 10 FRECVENȚA DE COLECTARE A DESEURILOR MUNICIPALE COLECTATE (REZIDUALE SI BIODESEURI)

Unitate administrativ - teritorială	Frecvența de colectare – deșeuri menajere		Frecvența de colectare – deșeuri asimilabile	
	aprilie - octombrie	noiembrie - martie	aprilie - octombrie	noiembrie - martie
Reșița – zona de blocuri	Zilnic (de luni pana sambata) iar duminica partial (in zonele principale aglomerate)	Zilnic (de luni pana sambata) iar duminica partial (in zonele principale aglomerate)	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Reșița – zona de case, colectare din poartă în poartă	Minim 1 dată/ săptămână, de câte ori este necesar	Minim 1 dată/ săptămână, de câte ori este necesar	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Bocșa- zona de blocuri	2 de ori/ săptămână	2 de ori/ săptămână	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Bocșa- zona de case, colectare din poartă în poartă	1 dată/ săptămână	1 dată/ săptămână	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Anina - zona de blocuri	2 de ori/ săptămână	2 de ori/ săptămână	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Anina – zona de case, colectare din poartă în poartă	1 dată/ săptămână	1 dată/ săptămână	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Tarnova	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Armenis	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Slatina Timis	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Bucosnita	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Buchin	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Turnu Ruieni	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Bolvasnita	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Paltinis	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Brebu	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	

Unitate administrativ - teritorială	Frecvența de colectare – deșeuri menajere		Frecvența de colectare – deșeuri asimilabile	
	aprilie - octombrie	noiembrie - martie	aprilie - octombrie	noiembrie - martie
Zorlentu Mare	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Ezeris	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Farliug	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Berzovia	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Ramna	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Vermes	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Maureni	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Doclin	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Ocna de Fier	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Dognecea	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Carasova	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Lupac	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Goruia	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Copacele	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Teregova	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Valiug	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	
Brebu Nou	1 dată/ săptămână	1 dată/ 2 săptămâni	Ori de câte ori este necesar, în funcție de cantitatea de deșeuri generată.	